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z - 43+7e"- - 364 3 + 7  -0la largeur. Rdp.

2. Un train rapide fait Par heure 9 mâlles de plus que le train ordinaire.9 Pour parcur une distance de 360 mille@ le train rapide met 2 heur.s demoins que l. train ordinaire, quelle est la vitesse de chaque train ?Soluimon Soit x le nombre de milles Par heur du train ordinaire,ao.x +9,10e nombre de milles du train rapide.
$go - 88 » 2
Multipliant Par x + OxOn a 3603 + 3M4 - 360x - 2ze + lezRéduisant on a: 3240 -2z s + l8z
Transposant on a: 2x + 18x . 3240
Diviunt par 2on a: :' + 9z . 1620
complétant le carré on a:

Etrayant la racine on a:: + ~+ si o - __

-~ ~ ~ ~ ~ ~ 1 OU11 -I--le--

z+9~36+9... Rp.

3. Les troupes d'un corps d'armée sont Placées de manière àformer uncuMi solide et il reste 390 hommes disponibles. Pour augmenter d'unhommne le côté du carré il faudrait 461 hommes à part les hommes diapo-.ibles. Combien V a-t-il d'hommes dans l'armée?Solution: Soit xc le côté du carré primitif, alors _,- + 390, le nombred'hommes dans le corps d'armée.
x + 1le côté du 2e carré.
Alors Z' + 2xr + 1 le nombre d'hoinunes dans le 2e carré.La différence entre le nombre d'hommles dans les deux carrés = 390+ 461 - 851lhommes.
zl + 2z + I - --2 - 851.
2z =851 1 m SM85.

!P-85 - 4 25 lecôté du ler carré.z'-4252 - 180625, le nombre d'hommecs dans le 1cr carré.X8 + 390 -180625 + 390 - 181015, le nombre d'hommes dans leared'armée. Rép.

PREMIERS ELEMENTS DE GEOMETRIE PRATIQUE
1. On creuse un puits de 18.5 verges de profondeur, dont le diamètreflisur est de 1.25 verge et l'épaisseur du mur 0.35 de verge. Dites d'après*Ola le volume de terre enlevée et la capacité de l'eau en gallons, qui yM ïOntenue lorsqu'il sea rempli aux t; (4j pieds cubes dans 1 gallon.)


